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PREDMET: Župan Zlatko Komadina na sastanku s ministrom Slavkom Linićem  
                    -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE-  
 

Župan Zlatko Komadina sastao se u Zagrebu s ministrom financija Slavkom 
Linićem. Tom je prilikom ministar Linić podržao prijedlog župana Komadine o izmjeni 
Zakona o financiranju lokalne i regionalne samouprave. Kako je pojasnio Komadina, 
radi se o prijedlogu koji je uslijedio nakon rasprava s goranskim općinama i obećanja 
Županije da će pripremiti prijedlog u ime svih općina i gradova koji se financiraju 
dodatno po posebnim propisima, a to su, uz goranske,  i otočke općine i gradovi, kao i 
općine na području od posebne državne skrbi. Slijedom toga bi i proračuni, po našim 
izračunima koji su rađeni za Gorski kotar,  pali prosječno za 30 %.  

U okolnostima i dodatnim specifičnostima zbog gubitka  prihoda od komunalnog 
dijela proračuna, pada prihoda od komunalne naknade i komunalnih doprinosa, doći će 
do teških financijskih poteškoća tih jedinica lokalne samouprave. S tim u vezi Komadina 
je predložio da se izmjene učešća u porez na dohodak koji je osnovni porez i prihod 
jedinica lokalne samouprave na način te da  se poveća udio gradova i općina, a da se iz 
tog Zakona, po Zakonu o velikim gradovima, izuzmu upravo veliki gradovi koji su u po 
pravilu sjedišta županija, odnosno gradovi sa preko 35 tisuća stanovnika. Na taj se 
način ne bi povećavali redovni prihodi jedinica lokalne samouprave, nego bi se 
prevenirao i spriječio pad prihoda ovih uvjetno rečeno ugroženih jedinica lokalne 
samouprave. Ministar Linić usuglasio se jer, kako je rekao, prijedlog Županije je na 
sličnom tragu o kojem razmišlja i Ministarstvo financija. Prijedlog Ministarstva išao bi i 
ka potpunom udjelu poreza na dohodak kao osnovnog izvora financiranja lokalnih 
samouprava, a bilo je riječi i o nekim drugim načinima financiranja.  

Linić i Komadina razgovarali su i o aktivnostima vezanim za izlazak iz stečaja 
odnosno završenja predstečajne nagodbe DINA Petrokemije Omišalj, na način da 
Državni ured za državnu imovinu preuzme ulogu HEP-a na način da bude kupac 
državne imovine, odnosno zemljišta za smještaj LNG terminala. Tako bi se osigurao i 
lokalitet i pozicija za buduću investiciju. Osim toga, osigurao bi novac koji je potreban za 
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predstečajnu nagodbu i isplatu dijela vjerovnika i radnika, za što je potrebna nova 
procjena te imovina.   

 
           Unaprijed zahvaljujemo na objavi uz srdačne pozdrave! 

 
            S poštovanjem,         

 
 
 
   Privremena pročelnica 

 
                            Nada Milošević  

          
DOSTAVITI:                                 
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 


